Office of Child Support Services

Служба взыскания алиментов на содержание детей г. Нью-Йорка

Программа «Успешный родитель»: Трудоустройство

Часто задаваемые вопросы

Родителям, имеющим задолженность перед Департаментом социальных служб г. Нью-Йорка (New York City Department of Social Services, NYC DSS) в связи с постоянной переуступкой долга по алиментам, программа «Успешный родитель» (Parent Success Program) Службы взыскания алиментов на содержание детей г. Нью-Йорка (Office of Child Support Services, OCSS) может помочь уменьшить сумму задолженности максимально на \$7,500 при условии прохождения квалифицированной программы лечения от наркотической зависимости или программы трудоустройства.

Почему мы предлагаем эту программу? OCSS понимает, что непомерные долги могут препятствовать налаживанию родителями собственной жизни и обеспечению ими поддержки своих детей.

Восстанавливаетесь после наркотической зависимости? Узнайте, как прохождение программы лечения наркозависимости может помочь Вам сократить задолженность перед DSS. Для получения более подробной информации изучите листовку о программе «Успешный родитель»: Вопросы и ответы по лечению наркозависимости».

Как узнать, есть ли у меня задолженность в связи с постоянной переуступкой долга по алиментам?

Программа «Успешный родитель» может снизить сумму задолженности с постоянной переуступкой долга перед NYC DSS, которая начисляется, когда алименты не выплачиваются в полном объеме, пока Ваш ребенок получает денежные пособия. Узнайте, имеется ли у Вас задолженность перед NYC DSS.

- Посетите Центр обслуживания OCSS Управления трудовых ресурсов (Human Resources Administration, HRA), запланируйте виртуальную встречу или посетите офис OCSS в Суде по семейным делам. Попросите, чтобы Ваше дело рассмотрел координатор по вопросам выплаты алиментов. Для получения дополнительной информации посетите https://on.nyc.gov/contactocss или
- Узнайте у специалистов своей программы трудоустройства, есть ли у них инструмент Child Support Snapshot. Если есть, Вы можете разрешить им ознакомиться с Вашим делом по выплате алиментов. Они могут предоставить Вам информацию о наличии задолженности перед DSS и ее сумме. Эта программа не распространяется на задолженности перед DSS в других округах или штатах.

Что мне делать?

Вы должны принять участие в квалифицированной программе трудоустройства DSS, такой как Программа поддержки родителей (Parent Support Program), Jobs-Plus или партнерской программе OCSS по трудоустройству. К квалифицированным программам трудоустройства DSS также относятся программы, для участия в которых Вас могут направить через Программу выплаты денежного пособия (Cash Assistance) или Программу дополнительной продовольственной поддержки (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP).

После зачисления в квалифицированную программу трудоустройства DSS Вы должны найти работу и сообщить об этом специалистам программы трудоустройства. После этого Ваш работодатель должен выплачивать алименты на содержание Вашего ребенка в течение как минимум 90 дней по Постановлению об удержании дохода (Income Withholding Order, IWO). В IWO содержится информация для Вашего работодателя о том, какую сумму следует удерживать из Вашей зарплаты на содержание ребенка. Работодатель будет отправлять деньги в OCSS.

Нужно ли мне присылать подтверждения того, что мой работодатель осуществлял платежи IWO от моего имени?

Нет. Вам не нужно подтверждать выплаты вашего работодателя по IWO. OCSS ведет учет платежей, которые мы получаем от Вашего работодателя.

Когда мой долг по алиментам будет уменьшен после истечения 90-дневного срока выплаты алиментов?

Процесс может занять до 8 (восьми) недель. После того, как центр занятости сообщит в OCSS о Вашем новом месте работы, OCSS проверит, нет ли у Вас задолженности перед NYC DSS и получали ли мы платежи от Вашего работодателя в течение как минимум 90 дней. Как только эти условия будут выполнены, OCSS спишет с Вашего счета задолженность по алиментам на сумму до \$7,500. Мы отправим Вам письмо, подтверждающее сумму, на которую был уменьшен Ваш долг перед NYC DSS.

В случае моего зачисления в программу трудоустройства могут ли против меня возбудить исполнительное производство за неуплату алиментов?

Да. Все применимые принудительные меры продолжат действовать.

Обязательно ли иметь сумму задолженности свыше \$7,500?

Нет, задолженность может быть меньше \$7,500. OCSS уменьшит Ваш долг перед DSS на сумму до \$7,500.

Можно ли участвовать в программе «Успешный родитель» более одного раза?

Да, Вы можете участвовать более одного раза. Если у Вас еще остается задолженность перед DSS и Вы устроились на новую работу после повторного участия в квалифицированной программе трудоустройства DSS, Вы можете претендовать на получение еще одного вычета. Однако общая максимальная сумма долга, которая может быть уменьшена за участие в квалифицированной программе трудоустройства DSS, составляет \$7,500.

Имеете ли Вы право на посещение ребенка, если платите алименты?

В г. Нью-Йорке вопросами прав на посещение детей и выплаты алиментов занимаются два разных суда. Если Вам нужна информация или помощь по вопросу Ваших прав на посещение ребенка, позвоните в организацию Family Legal Care по номеру (212) 343-1122 или посетите вебсайт familylegalcare.org/helpline.

У меня есть дополнительные вопросы. Что мне делать?

Узнайте у специалистов Вашей программы трудоустройства DSS о программе «Успешный родитель» OCSS или обратитесь в OCSS по электронной почте, лично или по почте. Подробную информацию можно найти на веб-сайте https://on.nyc.gov/contactocss.

У Вас имеется физическое или психическое заболевание либо инвалидность? Это состояние мешает Вам понять содержание настоящего уведомления или выполнить предусмотренные в нем действия? Это состояние не позволяет Вам пользоваться другими услугами HRA? Мы можем Вам помочь. Позвоните нам по номеру 718-557-1399. Вы также можете обратиться за помощью во время посещения отделения HRA. Вы имеете законное право обратиться за такой помощью.